
3月号の人気記事
● １位…道路から見たまちづくり（75票）
● ２位…新市長に鴨田秋津氏（46票）
● ３位…映画の撮影が舞鶴でも （36票）
　現在進められている小倉西舞鶴線の整備工事について紹介した記事が
1位を獲得しました。「進

しんちょく
捗状況が分かり良かった」「完成が待ち遠しい」「西舞

鶴の交通の不便さに困っているので、少しでも早く完成してほしい」「完成時
期や全体の完成予想図など、もう少し具体的に教えてほしい」「貫通石は初め
て知った。面白いプレゼント企画だと思った」「渋滞緩和に期待したい」といっ
たコメントがありました。
　2位の鴨田新市長就任の記事には「新しい市長が誕生したので期待したい」

「舞鶴がどう変わるのか楽しみ」「広角にものを見て柔軟性のある市政をお
願いしたい」「政治に期待していなかったが、新市長の情熱に感銘を受け、私
たちも舞鶴や地域のために何かをしないといけないと思った」「前市長の良かっ
た点は継承して、さらに良い舞鶴にしてほしい」などのコメントがありました。

3月号広報アンケート
● キャッチコピー「ヅルいい！舞鶴」を知っていますか？また、市外の人に舞

鶴の良さを紹介する時、あなたなら何をアピールしますか？
　回答者の内、約79㌫の人が「ヅルいい！舞鶴」を知っているとの結果となりました。
　舞鶴の良さを市外へアピールするものとしては❖新鮮でおいしい海の幸❖か
まぼこ。よそのかまぼこもいろいろ食べたが舞鶴のかまぼこのおいしさには驚く
❖万願寺甘とう❖五老岳からの景色の良さ❖山あり、海あり、川ありと自然豊か
なところ❖赤れんがのまち並み❖海上自衛隊の迫力ある自衛艦❖引揚記念館
❖ちょうどいい田舎で暮らしやすいところ などの回答が多くありました。市でも
舞鶴の良さをいろんな人に知ってもらえるよう発信していきます。　《広報広聴課》
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10代（2人）

20代（14人）

30代（27人）70代（37人）

60代（35人）
応募者
年代

80代（5人）

広報まいづるアンケート
1.「広報まいづる」の内容の満足度は、次のうち

どれですか？
　①大変良い　②良い　③不満　④大変不満
2. 広報まいづる 4 月号で興味・関心を持った記

事は何ですか？
3. 陶芸をしたことはありますか？また、陶芸に

関するエピソードがあれば教えてください。

応募方法
「はがき（〒625-8555（住所不要）舞鶴市役所
広報広聴課あて）」か「市ホームページ応募フォー
ム（右下コードからアクセス可）」で①アンケー
トの回答 ②住所 ③氏名（ふりがな） ④年齢 ⑤電
話番号 ⑥広報紙や市政への意見などを記入し、4
月 25 日㈫（消印有効）までに広報広聴課へ。

※応募は１人１通。当選者は全てのアン
ケートに回答があった人の中から抽選で
決定。当選者にのみ通知します

※いただいた感想や意見は、匿名で広報
紙に掲載することがあります

海上保安庁と舞鶴市を多くの人に知ってもらうため、第八管区海上
保安本部と舞鶴市が共同企画、株式会社農業法人ふるるのレシピ考案・
製作で誕生した「まいづる海保クッキー缶」。試行錯誤を重ね作られたクッ
キーには、博

ばくち
奕岬灯台や巡視船などが描かれ、プレーン、ココア、抹茶の

３種の味があります。手作りで丁寧に焼き上げられたクッキーは味が濃く、
ザクザクとした食感が特徴で、手作りならではの温かみが「お帰りなさい」
と、そっと伝えてくれるよう。ふるさと舞鶴を思い起こさせる、たくさん
の人の思いが詰まったクッキーをぜひお楽しみください。

【提供】ふるるファーム（瀬崎 60、☎ 68・0233）

あなたの意見や感想を
聞かせてください

アンケートに答えて
プレゼントに応募しよう
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～おいしくて、懐かしい～　

まいづる海保クッキー缶
抽選で

40代（42人）

50代（52人）

未回答（3人）
90代（1人）

※缶の色は選べません
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